



В Санкт-Петербурге задержаны так называемые коллекторы, подозреваемые в повреждении имущества



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества). По поручению Председателя Следственного комитета России было инициировано изъятие указанного уголовного дела из производства отдела дознания УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга и принято к производству следственными органами ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу.

В результате грамотно спланированных и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками полиции был установлен сотрудник службы безопасности ООО «Микрофинсовая компания Домашние деньги» Святослав Барготин, а также бывший сотрудник безопасности указанной коммерческой структуры Алексей Балдычев. По версии следствия, Барготин в апреле 2017 года в подъезде одного из домов на территории Невского района, назвавшись коллектором, заклеил замочные скважины нескольких квартир монтажной пеной, причинив им ущерб на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сумму более 8 тыс. рублей, а также расклеил листовки с требованием к жителям возместить долг одного из квартирантов. Наутро некоторые жильцы не смогли выйти из своих квартир из-за испорченных дверей. Также следствием установлено, что Балдычев в феврале 2017 года в парадной одного из домов по Будапештской улице заклеил монтажной пеной замочную скважину квартиры.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявлении им обвинения. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка соответствия деятельности ООО «Микрофинсовая компания Домашние деньги» действующему законодательству. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1121269>